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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΓΕΩΤ.Ε.Ε. ΜΕ ΤΗΝ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ 

ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ κα. ΣΟΦΙΑ ΖΑΧΑΡΑΚΗ 

 

Σε πνεύμα συνεργασίας πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, 

την Τετάρτη 4 Μαρτίου 2020, συνάντηση του Προέδρου του Δ.Σ. του Γεωτεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας κ. Σπυρίδωνα Μάμαλη με την Υφυπουργό κα. Σοφία Ζαχαράκη, αρμόδια 

για τα θέματα Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής. 

 

Κατά τη συνάντηση, ο Πρόεδρος του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. παρουσίασε αναλυτικά στην κα. Ζαχαράκη 

τα ζητήματα που απασχολούν τους γεωτεχνικούς εκπαιδευτικούς και χρήζουν άμεσης 

αντιμετώπισης, καθώς και τις απόψεις και προτάσεις του Επιμελητηρίου για τη γενικότερη 

αναβάθμιση της γεωτεχνικής παιδείας, η οποία αποτελεί, διαχρονικά, αναπόσπαστο τμήμα του 

ελληνικού εκπαιδευτικού συστήματος. 
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Στο παραπάνω πλαίσιο, το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. επεσήμανε την ανάγκη πρόσληψης μόνιμων και 

αναπληρωτών γεωτεχνικών εκπαιδευτικών για την κάλυψη των υφιστάμενων 

οργανικών/λειτουργικών κενών στη Δευτεροβάθμια Γενική και Επαγγελματική Εκπαίδευση, 

καθώς και στη Δευτεροβάθμια Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση και ζητήθηκε η παρέμβαση της 

Υφυπουργού για την άμεση επίλυση του σοβαρού προβλήματος που αφορά την προσμέτρηση 

του integrated master των Γεωπόνων, παλαιών αποφοίτων, στους διαγωνισμούς πρόσληψης 

εκπαιδευτικών.  

Κατά τη συνάντηση, ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στα ζητήματα που αντιμετωπίζουν οι 

γεωτεχνικοί εκπαιδευτικοί [Γεωλόγοι (ΠΕ04.05), Γεωπόνοι (ΠΕ88.01), Δασολόγοι(ΠΕ88.05)] και 

αφορούν τις αναθέσεις των μαθημάτων που διδάσκονται στις διάφορες δομές της εκπαίδευσης 

(Γυμνάσια, ΓΕΛ, ΕΠΑ.Λ., Σ.Δ.Ε. κλπ), ενώ παράλληλα το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. ζήτησε τη σύσταση 

ειδικότητας Κτηνιάτρων εκπαιδευτικών στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. 

Τέλος, το Επιμελητήριο υπογράμμισε την αναγκαιότητα αναμόρφωσης των 

προγραμμάτων σπουδών που παρέχονται από τα Δημόσια Ινστιτούτα Επαγγελματικής 

Κατάρτισης (Δ.Ι.Ε.Κ.) και τα Κέντρα Δια Βίου Μάθησης (Κ.Δ.Β.Μ.) και εξέφρασε τη βούλησή 

του να συνδράμει, στο πλαίσιο του θεσμικού του ρόλου, σε κάθε προσπάθεια που θα 

αναλάβουν το Υ.ΠΑΙ.Θ. και το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. προς τη κατεύθυνση αυτή. 

 

Από το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας  
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